



受审不忘竞选 声称这是一场“政治迫害”

美国前总统特朗普的“封口费”案于当地时间4月15日开审。77岁的他身穿标志性的蓝色西装、打着红色领带，坐在曼哈顿法院的辩护席上，成为美国历史上首名遭刑事审判的前总统。

未来6周至8周，特朗普必须调整自己的总统选举活动日程安排，以适应每周4天出庭的要求。特朗普向法官特别请求5月休息一天，以参加他儿子巴伦的高中毕业典礼。法官梅尔尚拒绝当场裁决，表示这一请求的批准取决于审判的进度和是否按时进行，将在适当时候对此作出裁决。

法庭上，特朗普被告知，如果他干扰或缺席即将到来的“封口费”案庭审，可能会面临逮捕，甚至牢狱之灾。

按美联社说法，特朗普为适应出庭受审和竞选造势“同步进行”的日程，转而把竞选活动带到法院。他15日出庭前后发表多项声明，称这是一场“政治审判”和“政治迫害”。

“这是一个正在失败的国家。”特朗普说，“这个国家正被一个不具备资格的人掌管，他与此事非常有关联。这是对政治对手的打击。”

特朗普抵达法庭前，警方已在法院大楼前架设犹如迷宫的路障，直升机追踪着特朗普车队。有民众手举着抗议特朗普的标语聚集在街对面的广场上。

几个月来，特朗普的法律团队提出了一系列法律动议，以推迟或阻止针对他的案件庭审，但未能成功。此案预计审判将持续到5月。其中，法庭会先筛选12名陪审员及6名候补陪审员。预计陪审团的选取需一周左右的时间，然后再是召唤证人。

法官梅尔尚向近100名陪审员人选表示，他们必须抛开对被告或案件的任何偏见或个人立场，包括政治取向。但至少50人表明无法持平，还有部分人员因时间安排被排除。

CNN报道称，庭审首日，当特朗普被介绍为被告时，他站起来并转过身，朝未来可能的陪审员露出了一个“守口如瓶的傻笑”。许多进入法庭的准陪审员则一入座就伸长脖子、抬起头想看看特朗普。

审讯首日，控辩双方就可接受的证供辩论。检方同时指控了特朗普在网上发布的帖文或违反禁令，要求法官对特朗普罚款。法官将在4月24日就有关要求举行聆讯。

对于特朗普出席“封口费”案庭审，CNN报道提到，美国总统拜登当地时间15日在白宫被问及是否看了关于此事的任何报道，拜登对此“摇了摇头”。报道称，这个问题是在拜登与捷克总理菲亚拉举行双边会晤时所提出。

此外，CNN称，当天早些时候，白宫新闻秘书让·皮埃尔拒绝对美国这一“历史性事件”发表评论。但让·皮埃尔说：“相比之下，拜登将专注于其作为总统的职责。”

34项E级重罪 最高或可被判刑136年

美联社报道称，根据纽约州法律，特朗普所面临的伪造商业记录的指控，是E级重罪。公开的起诉书显示，特朗普犯有34项伪造记录的重罪，每项罪名的最低刑期为1.3年，最高刑期为4年。若所有罪名都以最高刑期计算，则其最高或可被判刑136年。

不过，这个136年只是理论上的。法官在实际量刑过程中，可酌情决定是否命令特朗普对每项罪名同时服刑或依次服刑。纽约州对E级重罪的刑罚上限为20年。

“由于特朗普所涉重罪指控既不包含暴力，也不涉及毒品……对于没有犯罪记录的被告，我认为结果会是，他将被判处缓刑。”纽约律师米切尔·埃普纳在接受《今日美国》采访时说道。

纽约法学院刑事法教授安娜·科斯基也认同缓刑的预期，“这是一个不涉及任何身体暴力的案件，而且也没有‘指定的受害者’，因此法院也将考虑到这一点。”

曼哈顿地区检察官办公室的刑事律师戴安娜·弗洛伦斯表示，即使纽约最高法院法官胡安·默肯作出“关押”判决，上诉法院也会为特朗普设定保释门槛，使其能在上诉期间保持自由身。

“我认为，无论什么时候被定罪，特朗普立即入狱的可能性都不到1%，因

首次接受刑事审判 特朗普向法官请求 娃儿高中毕业 想请个假 法官：敢缺席就抓人

当地时间4月15日，美国又迎来一个历史时刻。前总统特朗普抵达纽约曼哈顿法庭，接受“封口费”案的审判——这使得他成为美国历史上首位面临刑事审判的前总统。

此前，特朗普就已经因财务欺诈案、名誉诽谤案等，多次站上法庭。但不同于民事案件，这一次的刑事案件，存在将他送入监狱的可能性。本案从15日开始，特朗普将在每周一、二、四、五出席庭审，整个过程将持续六至八周。预计第一次审判裁决将于6月公布。



特朗普被控向一名色情片女演员(右)支付“封口费”并伪造商业记录



4月15日，在美国纽约，特朗普的支持者在法庭前的公园举行集会。

特朗普15日现身纽约曼哈顿法庭



为他将立即获得保释，等待上诉。”弗洛伦斯说。

虽然面临刑事审判，但特朗普仍不断挑战法律界限。在禁令令下，与可能决定他命运的默肯发生冲突。

近来，特朗普在自创社交媒体平台“真相社交”上发布长文，猛烈抨击默肯，称其为“仇恨者”，并再次呼吁他回避此案。特朗普称，默肯的女儿在拜登所在的民主党阵营工作，自己“完全不可能”得到“公平审判”。

曼哈顿地区检察官办公室的纽约律师约翰·莫斯科指出，这种行为可能会加重特朗普面临的任何判决。“如果我是(特朗普)的法律代表，我会向他建议，法官是判处刑罚的人，他应该小心。”

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，“封口费”案的刑事审判将持续6周至8周。这意味着，未来的近两个月内，特朗普将不得不每周出庭4天，这可能会耽误他的竞选日程。

一则桃色新闻 与八年前的“封口费”

特朗普成为纽约曼哈顿法庭刑事审判的“男主角”，要从一则桃色新闻说起。

时间回到2016年美国大选投票之前。当时，特朗普的竞选经理兼律师迈克尔·科恩向电影演员斯托米·丹尼尔斯支付了13万美元的封口费，要求丹尼尔斯不要在选举期间，渲染多年前曾与特朗普有染一事。

2018年，美国联邦检察官对科恩提出指控，称其向丹尼尔斯付封口费之举，涉嫌犯下“竞选财物罪”。

经过近五年的调查，2023年1月，纽约曼哈顿地区检察官办公室组建了一个大陪审团，来听取该案证据。随后，科恩在作证中称，特朗普指示他支付封口费，是为了不“影响2016年总统大选”。

2023年3月30日，曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格对特朗普提起刑事诉讼，指责特朗普涉嫌参与伪造记录，试图“通过识别和购买有关他的负面信息来阻止其发布，以此让其竞选受益”。

为此，特朗普面临34项重罪指控。特朗普则多次否认，向科恩付款是为了“掩盖桃色新闻”，并称他当时给科恩的钱是“报销法律费用”，也不承认与涉案女子有染。

延伸

特朗普如何搅动 美国大选

除这一案件外，特朗普还面临三项刑事起诉——干预联邦总统选举案、干预佐治亚州总统选举案以及不当处理机密文件案。这四起案件洋洋洒洒，共囊括了多达91项指控。

美媒称，“封口费”案可能是特朗普所面临的四起刑案中，唯一能在今年11月5日总统选举日前开庭的刑诉。

部分法律专家认为，相对于另外三起，“封口费”案的严重程度相对较低。美国有线电视新闻网(CNN)称，它的政治影响可能小于特朗普即将接受的其他三项刑事审判。另外三项审判则涉及与总统权力相关的宪法和法律问题。

“特朗普的首次刑事审判对美国来说是一个特别的历史时刻。”CNN评论称，“当共和党的总统候选人走进法庭接受审判时，他和这个国家将进入新的现实状态——因为法律和政治在这场审判中发生冲突，而这肯定会加深美国人痛苦的意识形态隔阂。”

分析认为，如果特朗普被定罪，这一结果可能会对其竞选前景造成打击。

据彭博/晨间咨询公司早些时候的民意调查显示，美国超半数的摇摆州选民表示，如果特朗普被判有罪，就不会投票给他。不过，仍有四成摇摆州选民表示，即使特朗普被判有罪，仍愿意投票给他，另有7%的人尚未决定。

此外，美媒称，如果特朗普被定罪，还将使美国法律体系面临前所未有的问题。比如，特朗普是否会在竞选期间入狱；假如特朗普在竞选中获胜，他到底什么时候服刑等等。

尽管这位77岁的美国前总统对近百项指控拒不认罪，但不可否认的是，接踵而至的官司，将给他的竞选之路带来更多麻烦。

综合新华社、中新网、直新闻